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Referat af møde nr. 7 i Udvalget for traditionel kørekultur. 14.10.2023.  
 
Mødet skulle have været afholdt fredag den 20. oktober 2023 kl. 12.00 hos Flemming i Tversted. På grund 
af storm og oversvømmelser den dag blev mødet udsat til tirsdag d. 14. november hos Flemming, hvor 
flaget var hejst og den røde løber rullet ud. 
 
 
Alle mødt:  
Flemming Nielsen, Ivan Bak, Svend Erik Raun, Henri Hage, Mads Milling Eriksen, Carsten Brix og Anders 
Horsbøl Nielsen. 
 
 

1. Godkendelse af referat 
 
Referat godkendt. 
 

2. Bordet rundt – har vi hørt noget nyt der vedrører vores udvalg 
 
Carsten orienterede om nyt fra det netop afholdte Formandsmøde:  
Køresporten stopper. 
Budget og regnskab. Økonomien ikke for god. Det regnskab, der blev fremlagt, var ikke OK. 
På budget 2024 afsat 15.000 af til dommeruddannelse. Carsten har lavet ansøgning på 6.000 til 
dommeruddannelse under vores udvalg. 
Carsten har også søgt 4.000 til temadage. 
Økonomi omkring studieture. Fremtidig ind over køreforbundet. Selvstændig konto med eget kort. 
 
Ivan og Svend Erik om Vognsamlingen. Museum Sønderjylland har hentet museumsvognene. Den Gamle By 
har hentet en del vogne og tilbehør som rekvisitter.  20 vogne deponeret i Slesvigske Køreselskab.  
Tonny har hentet stof, bånd og agramaner til brug ved restaureringer. Niels har hentet enkeltlygter og lidt 
seletøj. 
Rekonstruktioner df gået til museer. Ca. 10 vogne bliver til værkstedets brug.  
Nogle vogne er sat på Campen Auktion. Vogne i ”hønsehuset” bliver stående.  
Evt. loppemarked med det resterende 
 
Flemming: VK´s arrangementet på Voergård blev desværre ikke til noget. Flere årsager bl.a. få tilmeldte og 
personproblematikker. 
 
Svend Erik: Orienterede lidt om deltagelse i stævner i Tyskland og stævneplaner i 2024 i Sønderjylland. 
 
Anders fortalte om registrering på og hjælp til museer med vogne. Uddelte ny artikel om udskillelse af 
vogne fra museumssamlinger. 
 
Carsten: Unge interesserede på Lolland. Måske basis for flere kuske til stævner. 
 

3. Evaluering af vores tur til Norge. Hvad skal vi i 2024? 
 
Der kommer længere referat i næste Køresporten 
Carsten: Tak til Ivan for god tur. For første gang flere gang flere kvinder end mænd.  Minibus ret dyr løsning. 
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2024: Gerne billig tur til Tyskland og 2025 lidt dyrere tur England / Beamish. 
 

4 Evaluering af stævner i 2023 og hvad i 2024? 
 
Lært af stævner: 
Ivan: Bedre ruteafmærkning. Problem med pointgivning som ikke er meget tydelige. 
Anders: Pas på med for mange strækninger på ruten med tvungen skridt, specielt mod rutens slutning. 
 
2024: 
Mads: Mulighed for ændringer ved Brahetrolleborg-stævnet.  fremadrettet. Fra 2025 gerne todagsstævne. 
 
Udvalget ser gerne 2 todags- og 2 endags-stævner. 
 
Foreløbig stævneplan 2024: 
 
8 ell. 9 juni på Gl. estrup i forbindelse med arbejdshestens dag(e) 
 
20. juli Brahetrolleborg 
 
Evt.  Åbenrå i 10-11. August 
 
Udvalget opfordrer til et stævne på Sjælland sidst i september. 
 
 

5 Evaluering af vores reglement. Herunder en dato til indkaldes til møde herom. Evt. udfærdigelse af 
drejebog til stævner. 

 
Evalueringen og korrekturgennemgang af reglementet foretages på næste møde (28.01.2024) 
Det tidligere udmeldte medlemsmøde omkring reglementet for særligt interesserede afholder vi på Fyn hos 
Mads kl.11 d. 3.3.2024.  AHN formulerer tekst til mødeindkaldelse 
 
 

6 Dommere, Carsten prøver at komme med lidt oplæg på dagen. 
 
Carsten havde forud for mødet rundsendt sine tanker om dommeruddannelsens fokuspunkter. Udvalget 
fandt at disse var et fint udgangspunkt for det fortsatte arbejde 
 
Udvalget skal inddrage køreselskaberne i udpegning af deltagerne.  
 
Carsten udpeget som kursusleder. Carsten skriver sammen på program og sender ud. 
 
Møde om dommeruddannelse og reglement. I januar hos Henri 
 

7 Hovedbestyrelsesmøde. Ønsker vi alle at fortsætte vores arbejde i udvalget? Forslag til en konto 
under Dansk Køreforbund vi kan benytte til vores arrangementer. 

 
Anders, Svend Erik og Mads er på valg. Alle ønsker genvalg. 
Der blev igen talt om økonomien, hvor der nu synes at være styr på, at vi overførte vores tidligere 
selvstændige konto til Køreforbundet. Der holdes styr på restbeløbet. 
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8 Evt. herunder ny mødedato. 
 
Næste møde 28. jan. Kl. 10.30 hos Henri. Det bliver primært om dommeruddannelse og reglement. 
 
Temadag på Hessel: 16. marts. Anders og Ivan har stafetten 
 
Når Køresporten ikke udkommer længere, må vi blive bedre til at bruge hjemmesiden. 
 
 
Ref./ Anders 
 
 


